

Budapest Főváros XX. kerület

Pesterzsébet Önkormányzata

Képviselő

Tárgy: Beszámoló az elmúlt időszakban
végzett képviselői feladatokról.

Tisztelt Képviselő-testület!

Alulírott Fekete László, mint Budapest Főváros XX. kerületében 4. Sz. EVK-ban megválasztott képviselő feladataimat a 2011. évi CLXXXIX. törvénnyel módosított 1990. évi LXV. törvényben foglaltak alapján végzem. Választó polgároknak köszönhetően harmadik ciklusban vagyok képviselő. Munkámat viszont az egész kerület érdekeinek szem előtt tartásával folytatom.

- A kerület polgáraival történő kapcsolattartást tartom a leglényegesebb feladatnak, melyre napi lehetőségem adódik. Fogadó órákat tartok, sport rendezvényeken rendszeresen részt veszek. Piacra mindennap kimegyek. Minden ünnepi eseményen jelen vagyok. Nagyon sokan keresnek problémáikkal, tanácsot, segítséget kérve, ha tudok, akkor segítek, vagy lehetséges megoldást javaslok. Igyekszem nyitott szemmel járni és megkifogásolni minden olyan cselekményt, ami a törvényt vagy az egymás mellett élés szabályait sérti.
- A legfontosabb dolgaink állandó odafigyelést igényelnek ilyen pl. a „közbiztonság” Ezen a területen nagyon sok a sérelem és panasz. Évek óta igény lenne még több kamerákra, több rendőrrre. Ez irányú törekvéseink eredményeként mobil kamerák beszerzése folyamatban van, alkalmazási helyszíneinek kijelölése megkezdődött. Pontosan e miatt is tartom a kapcsolatot a rendőrséggel és a területi „Körzeti Megbízottal.” Megbeszéljük, hogy milyen intézkedések szükségesek a biztonság, a jobb közérzet megteremtéséhez.

- Változatlanul panaszt jelent az utak, járdák rossz állapota, baleset veszélyt jelentő elöregedő fák kidőlése. Rosszállapotú házak, tűzfalak ledőlése. Hangoskodás, veszekedés a szomszédok állandó sérelme. Különböző engedélyek kiadásának intézése, hova mikor kihez forduljon. Ez a lehetséges kérdések, problémák töredéke. Természetesen a hozzám fordulóknak segítek, törvény szerint eligazodni.
- Nagyon sokan megkeresnek a közterületre kidobott szemét miatt. A rengeteg kutya ürülék miatt. Közterület felügyeletünk mindent elkövet ennek a problémának megoldására, de ehhez kevesen vannak. Véleményem szerint ez ügyben csak lakossági összefogással lehetne eredményt elérni.
- Sokféle segítségért fordulnak hozzám, legyen az a piacon, házi orvosi rendelőben vagy bárhol. Sokan nem ismerik, jogaikat, lehetőségeiket eligazításra szorulnak, ha nem tudok választ adni, akkor elmondom, leírom, hogy kihez fordulhat és megadom az elérhetőségem Többször kérdezik önkormányzati bérlakáshoz jutás vagy üzlet, raktárbérlés formáját. Ilyenkor ismertetem a pályázati rendszerünket és a bérlés kérelem módját.
- A kellemes tevékenységeim közé tartozik a sporttanácsnoki munkám Az utóbbi években nagyon szép gyarapodást láthatunk a Sport Intézményeink mennyiségében és minőségében egyaránt. Ez évben nyitottuk meg a Kulcsár utcai Fitt-parkot, fejlesztettük tovább a Duna partot.
- ESMTK szakosztályainak működése töretlenül fejlődő. Birkózó Szakosztályunk szereplése kiemelkedő, elismerésre méltó. Uszodánk napi 8-900 fő óvódás, iskolás gyermek sportolni vágyó felnőttet fogad. Vezetői szerint lehetne ez több is, ez csupán öltöző bővítés, és 1db külső medence építés függvénye, ehhez a hely adott. Zodony utca pályáin a Labdarúgó Szakosztály 220.fő igazolt fiatal végzi edzéseit és vívja mérkőzéseit Utánpótlás képzése is itt folyik. Magam részéről a sportolni kívánó fiatalokat ide irányítom. Rendszeres látogatója vagyok a sporteseménynek, és mint képviselő Sport Tanácsnok kapcsolatot tartok a Pesterzsébeten működő sportegyesületek Vezetőivel.

- Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság, és a Gazdasági Bizottság képviselő tagjaként rendszeresen részt veszek a Bizottsági és a Testület munkájában.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjenek.

Határozati Javaslat: beszámoló elfogadása.

Budapest 2016-11-23



Fekete László